



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/23/2020

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো করোনাভাইরাস সংক্রান্ত গুরুতর নিয়ম লঙ্ঘনের অভিযোগে 21টি অতিরিক্ত বার ও রেস্টুরেন্টের মদের লাইসেন্স স্থগিত করার কথা ঘোষণা করেন

নিউ ইয়র্ক সিটি মাইক্রো ক্লাস্টার এলাকায় পরিচালনার জন্য তিনটি স্থগিতাদেশ, যার মধ্যে রয়েছে "রেড জোনে" প্রায় 100 জন অংশগ্রহণকারীর সাথে একটি বিয়ের অভ্যর্থনা"

জনস্বাস্থ্য জরুরি অবস্থার সময় 238টি ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে

এই পর্যন্ত 1,362টি অভিযোগ দাখিল করা হয়েছে এবং তারিখ পর্যন্ত প্রক্রিয়া করা হয়েছে; স্থগিতাদেশ ও অভিযোগের হালনাগাদকৃত তালিকা পাওয়া যাবে [এখানে](#)

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে স্টেট নিউ ইয়র্ক স্টেটে 21টি অতিরিক্ত বার ও রেস্টুরাগুলির জন্য মহামারী সম্পর্কিত নির্বাহী আদেশের মারাত্মক লঙ্ঘন খুঁজে পাওয়ার পর মদের লাইসেন্স স্থগিত করেছে, যার মধ্যে তিনটি প্রতিষ্ঠান অবৈধভাবে তার মাইক্রো ক্লাস্টার কৌশলের অংশ হিসেবে স্টেট কর্তৃক মনোনীত ফোকাস জোনের মধ্যে অবৈধভাবে পরিচালিত হচ্ছিল। এই নতুন স্থগিতাদেশগুলির কারণে করোনাভাইরাস মহামারীর সময় মোট 238টি মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে। করোনাভাইরাস সংক্রান্ত নিয়ম লঙ্ঘনের অভিযোগে বার ও রেস্টুরেন্টের বিরুদ্ধে মোট 1,362টি অভিযোগ দায়ের করা হয়েছে। COVID-19 বিধি লঙ্ঘন করা ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলিকে প্রতি লঙ্ঘনের জন্য 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা দিতে হতে পারে, অন্যদিকে অত্যন্ত গুরুতর লঙ্ঘনের ফলে অবিলম্বে একটি বার বা রেস্টুরেন্টের মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হতে পারে।

"নিয়মগুলি বলবৎ করার মতোই ভালো এবং যেহেতু আমরা বার ও রেস্টুরেন্টগুলিতে তদারকি করেছি, মেনে চলা বেড়েছে, যা সবার জন্য একটি নিরাপদ পরিবেশ তৈরি করেছে। অল্প সংখ্যক ব্যবসায়ী এখনো মনে করেন না যে এই নিয়ম তাদের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য -- এমনকি ফোকাস জোনে যেখানে স্টেটের উপর নজর রাখা হয়েছে -- এবং এই স্থগিতাদেশগুলি এমন একটি অনুস্মারক হিসেবে কাজ করবে যে যারা নিউ ইয়র্কবাসীদের ক্ষতির মুখে ফেলে দিয়েছে তাদের বিরুদ্ধে আমরা ব্যবস্থা নেব," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "যেহেতু আমরা স্টেট জুড়ে ক্লাস্টারগুলির সাথে লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি, বার ও রেস্টুরেন্ট মালিকদের জানা উচিত যে স্টেটের টাস্ক ফোর্স আইন প্রয়োগ করতে থাকবে এবং যদি তারা নিয়ম না মানে তাহলে তারা অ্যালকোহল পরিবেশন করার অধিকার হারাবে।"

স্টেট লিকার অথরিটি (State Liquor Authority) এর চেয়ারম্যান ভিনসেন্ট ব্র্যাডলি

বলেন, "আমরা যে পরিমাণ মেনে চলা বৃদ্ধি হতে দেখেছি তা উৎসাহব্যঞ্জক কিন্তু বিস্ময়কর নয়, কারণ বেশীরভাগ বার ও রেস্টুরেন্টের মালিকরা কঠোর পরিশ্রমী, বিবেক সম্পন্ন অপারেটর যারা তাদের কর্মচারী, পৃষ্ঠপোষক ও সম্প্রদায়ের স্বাস্থ্যকে প্রথমে রাখে। যাইহোক, যেহেতু মাত্র কয়েকজন খারাপ অভিনেতার অসম্মতির ঝুঁকি রয়ে গেছে, টাস্ক ফোর্স আমাদের কাজ চালিয়ে যাবে যাতে মুষ্টিমেয় কয়েকজন বেপরোয়া ব্যবসায়ী আমাদের স্টেটের অগ্রগতিকে থামাতে না পারে।"

যেখানে স্থানীয় প্রয়োগ শিথিল করা হয়েছে সেখানে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স (State's Multi-Agency Task Force) এর মাধ্যমে ব্যবস্থা নেওয়ার পাশাপাশি, স্টেট মদ কর্তৃপক্ষ স্টেটব্যাপী বলবৎকরণ প্রচেষ্টা অব্যাহত রেখেছে, যেখানে COVID-19 এর আক্রান্ত বৃদ্ধির সঙ্গে কলেজ ও কাউন্টির আশেপাশের এলাকার উপর একটি নির্দিষ্ট মনোযোগ প্রদানের প্রচেষ্টা অব্যাহত রেখেছে।

21টি প্রতিষ্ঠান নিউ ইয়র্ক সিটি, ফিঙ্গার লেকস, লং আইল্যান্ড, মিড-হাডসন, মহাওক ভ্যালি ও নর্থ কাউন্টি অঞ্চলে অবস্থিত স্টেট লিকার অথরিটি বোর্ড (State Liquor Authority Board) এর সংক্ষিপ্ত স্বগিতাদেশের জরুরি আদেশ জারি করেছে। কাউন্টি অনুযায়ী একটি বিশদ তথ্য নিচে দেওয়া হলো।

নিউ ইয়র্ক সিটিতে:

- বক্স - 1
- ব্রুকলিন - 2
- ম্যানহাটন - 2
- কুইন্স - 4

নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরে:

- অ্যালবেনি - 1
- জেফারসন - 1
- নাসাউ - 2
- ওনাইডা - 1
- অরেঞ্জ - 1
- ওসওয়োগো - 1
- পুটনাম - 1
- সেনেকা - 1
- সাফোক - 1
- ওয়েস্টচেস্টার - 2

30 সেপ্টেম্বর থেকে 21 অক্টোবরের মধ্যে পূর্ণ বোর্ডের একটি বিশেষ সভায় চেয়ারম্যান ব্র্যাডলি, কমিশনার লিলি ফ্যান এবং কমিশনার গ্রিলি ফোর্ড জরুরি স্বগিতাদেশগুলি জারি করেন যা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকার অধীনে ডিজিটালভাবে রেকর্ড করা ভিডিও এর মাধ্যমে পরিচালিত হয়েছিল। যখন SLA একটি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ব্যবসার অব্যাহত অপারেশন কার্যক্রম জনস্বাস্থ্য ও নিরাপত্তার জন্য ঝুঁকিপূর্ণ বলে নির্ধারণ করে তখন জরুরি তাৎক্ষণিক সংক্ষিপ্ত স্বগিতাদেশ জারি করা হয়। স্বগিতাদেশ অবিলম্বে প্রদান করা হয় এবং অনির্দিষ্টকালের জন্য কার্যকর থাকে, যার মধ্যে সর্বোচ্চ জরিমানার অন্তর্ভুক্ত স্থায়ী লাইসেন্স বাতিলকরণ এবং 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা। জরুরি স্বগিতাদেশ প্রাপ্ত লাইসেন্সধারীরা SLA প্রশাসনিক আইনের বিচারকের কাছে একটি দ্রুত শুনানির অধিকার রাখেন।

যে 21টি বার ও রেস্টুরেন্টের জন্য স্বগিতাদেশ জারি করা হয়েছে তাদের লঙ্ঘন সম্পর্কিত তথ্য ও তাদের স্বগিতাদেশের তারিখসহ সেগুলো নিচে তালিকাভুক্ত করা হলো।

30 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে উটিকায় 215 লেল্যান্ড এভিনিউতে "ব্রীজেস ব্যাংকট অ্যান্ড ইভেন্ট সেন্টার (Breeze's Banquet & Event Center)"

ওনাইডা কাউন্টি ডিপার্টমেন্ট অব হেলথ (Oneida County Department of Health)-এর রিপোর্ট এবং একটি বিয়েতে উপস্থিত একজন অতিথির অভিযোগের ভিত্তিতে SLA-এর তদন্তকারীরা জানতে পেরেছিলেন যে অনুষ্ঠানটি 4 সেপ্টেম্বরে প্রায় 160 জন অতিথির দ্বারা একটি বিবাহ অনুষ্ঠানের আয়োজন করেছিল। টেবিলগুলি ছয় ফুটেরও কম ব্যবধানে ফাঁকা ছিল, যেখানে অতিথিরা মেলামেশা করছিল, বার থেকে সরাসরি মদ অর্ডার করছিল এবং সামাজিক দূরত্ব মেনে চলতে ব্যর্থ হচ্ছিল। প্রায় পঞ্চাশ জন অতিথি নাচছিল, তাদের বেশির ভাগই মুখের আবরণ ছাড়া ছিল এবং একজন ডিজে (Disc Jockey, DJ) ঘোষণা করেছিল যে তারা যেন সোশ্যাল মিডিয়ায় ছবি পোস্ট না করে এই ভয়ে যে স্বাস্থ্য বিভাগ তাদের নির্দেশ দিবে। SLA কর্তৃক এই অনুষ্ঠানের আগের দিনসহ স্টেটের নির্দেশিকা অনুসরণ করার জন্য লাইসেন্সধারীকে এর আগে দুটি পৃথক অনুষ্ঠানে সতর্ক করা হয়েছিল। অনুষ্ঠানস্থলটি মিথ্যাভাবে SLA-কে জানিয়েছিল যে এই এলাকায় বিয়ে হয়নি এবং 4 সেপ্টেম্বর তারিখে একটি অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হবে না।

30 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে কুইন্সের 136-11 38 তম এভিনিউতে "জেব্রা লাউঞ্জ NY II (Zebra Lounge NY II)"

27 সেপ্টেম্বর, নিউ ইয়র্ক সিটি শেরিফের কার্যালয় (New York City Sheriff's Office) এ 16 মার্চ 2020 থেকে গভর্নরদের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘন করে মদ্যপান, ধূমপান ও কারাওকে গান গাওয়ার সময় 100 জনেরও বেশি খরিদারকে পর্যবেক্ষণ করে, যা 30 সেপ্টেম্বরের আগে নিউ ইয়র্ক সিটিতে ইনডোর ডাইনিং সীমাবদ্ধ করেছে এবং কারাওকের মতো ক্রিয়াকলাপ নিষিদ্ধ করেছে।

30 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে কুইন্সের 69-02 গারফিন্ড অ্যাভিনিউতে "এলিট প্যালেস (Elite Palace)"

25 সেপ্টেম্বর, নিউ ইয়র্ক সিটি শেরিফের কার্যালয়ে সাড়া ফেলে প্রায় তিনশো খরিদারের সাথে বিবাহের কাজ সন্ধান করতে সামাজিক দূরত্ব লঙ্ঘনের অভিযোগের পরে লোকেশনটির প্রতিক্রিয়া জানানো হয়েছিল - ইভেন্টগুলিতে উপস্থিতদের সংখ্যা ছয়গুণ - পাশাপাশি ব্যাল্ড বাজানো এবং অসংখ্য দর্শকেরা বেশিরভাগ মুখে আবরণ ছাড়াই দাঁড়িয়ে ছিল, মেলামেশা করছিল এবং মদ্যপান করতেন।

30 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে পোর্ট চেস্টারের 112 ওয়েস্টচেস্টার অ্যাভিনিউতে "El নিউভো জোমাস টাভার্ন (El Nuevo Jomas Tavern)"

26 সেপ্টেম্বর তারিখে পোর্ট চেস্টার পুলিশ ডিপার্টমেন্ট (Port Chester Police Department) এর কর্মকর্তারা অপ্রাপ্তবয়স্কদের মদ্যপানের সংবাদে সাড়া দিয়ে দেখেন যে এই এলাকায় প্রায় দুইশত অতিথি রয়েছে, যেখানে সর্বোচ্চ 90 জনের আইনি দখল রয়েছে - যা COVID সম্পর্কিত নিয়মের অধীনে মাত্র 45-এ নামিয়ে আনা উচিত। পুলিশ উল্লেখ করেছে যে কয়েকজন দর্শক মুখের আবরণ পরে ছিল, তারা আঠারোটি হুকা বাজেয়াপ্ত করেছে এবং ফায়ার অ্যালার্ম সিস্টেম নিষ্ক্রিয় করা হয়েছে বলে জানা গেছে।

30 সেপ্টেম্বর 2020 তারিখে গ্রেট নেকের 555 নর্দার্ন বুলেভার্ডে "লিওনার্ডস অব গ্রেট নেক (Leonard's of Great Neck)"

একটি বৃহৎ সমাবেশ ও অতিরিক্ত গোলমালের অসংখ্য অভিযোগের পর নাসাউ কাউন্টি ফায়ার মার্শাল 25 সেপ্টেম্বর সন্ধ্যা 6:00 টায় অবস্থানের বাইরে ম্যানেজারের সাথে সাক্ষাৎ করেন। ম্যানেজার বলেছেন যে লাইসেন্সধারী 100 থেকে 120 জন অতিথি নিয়ে একটি বিয়ের আয়োজন করছেন -- অপ্রয়োজনীয় সমাবেশের ক্ষেত্রে অন্তত 50 জনের সীমা দ্বিগুণ। ফায়ার মার্শাল সংবাদ প্রদান করেছে যে লাইসেন্সধারীকে দুই সপ্তাহ আগে দখলদারিত্বের সীমা সম্পর্কে সতর্ক করা হয়েছিল এবং অতিথিদের দাঁড়িয়ে থাকতে, মদ্যপান করতে এবং সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করতে দেখা গিয়েছিল, যেখানে আশি জন অতিথির জন্য একটি রুম স্থাপন করা হয়েছে এবং অন্যটি একশো বিশ জনের জন্য।

2 অক্টোবর 2020 তারিখে ওয়াটারলুব 401A বডিস হিল রোডে "টিকি বার নর্থ (Tiki Bar North)"

26 সেপ্টেম্বর তারিখে, সামাজিক বিচ্ছিন্নতার অভিযোগের পর, একজন SLA তদন্তকারী এই এলাকায় গোপন পরিদর্শন করেছিল, যেখানে দেখা যায় যে বার এবং বাইরের এলাকায় প্রায় ষাট জন খরিদার জড়ো হয়েছিল। তদন্তকারীরা বার-এ বারো জন খরিদারকে মদ খেতে দেখেছেন, এছাড়াও বেশ কয়েকজন খরিদার মদ অর্ডার করতে পানশালার দিকে হেঁটে যাচ্ছিল, বেশিরভাগই মুখের আবরণ ছাড়া ছিল এবং সকলে গভর্নরের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘন করতেন। তদন্তকারী একজন বারটেন্ডারের কাছ থেকে কোনো খাবার ছাড়াই একটি পানীয় কিনেছিল এবং মুখের আবরণ ছাড়াই বারের পিছনের মালিককে লক্ষ্য করেছিল। বাইরের এলাকায় পিকনিক টেবিলগুলিতে একে অপরের থেকে যথাযথভাবে দূরে সরে না যায় এমনভাবে খরিদাররা ভরা ছিল লোকেরা সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করে, বেশিরভাগ মুখের আবরণ ছাড়াই টেবিল থেকে টেবিলে অবাধে চলাফেরা করতেন।

2020 সালের 2 অক্টোবর তারিখে ইস্ট প্যাচোগের 1 ফার্স্ট স্ট্রিটে "পাইন গ্রোভ ইন (Pine Grove Inn)"

26 সেপ্টেম্বর তারিখে, সামাজিক দূরত্ব লঙ্ঘন, বেপরোয়া গাড়ি চালানো এবং পার্শ্ববর্তী এলাকায় যানবাহন চলাচল বন্ধ করার বিষয়ে 911 নম্বরে কলের জবাবে সাকোক কাউন্টি পুলিশ ডিপার্টমেন্ট (Suffolk County Police Department) এই এলাকায় সাড়া দেয় এবং 200 থেকে 300 জন খরিদারকে একটি লাইসেন্সবিহীন আউটডোর এলাকায় একটি প্রচার অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণ করতে দেখা যায়। খরিদার -- যাদের বেশীরভাগই মুখের আবরণ পরে ছিল না -- তারা সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করছিল এবং খোলা পাত্র নিয়ে বাইরের এলাকায় ঘুরে বেড়াচ্ছিল। কর্মকর্তারা জানিয়েছেন যে লাইসেন্সধারী এবং ওয়েটস্টাফের বেশ কয়েকজন সদস্য মুখের আবরণ পরতে ব্যর্থ হয়েছিল এবং ঘটনাস্থলে আরেকটি বিজ্ঞাপন অনুষ্ঠানের প্রমাণ পেয়েছিল।

4 অক্টোবর 2020 তারিখে নিউবার্গের 136 লেক স্ট্রিটে "লা বোটেলার বার অ্যান্ড রেস্টুরেন্ট (La Botella Bar & Restaurant)"

2 অক্টোবর, ভিড় ও সামাজিক লঙ্ঘনের অভিযোগের পর, SLA তদন্তকারীরা একটি গোপন পরিদর্শন করে, তারা দেখতে পান যে একটি সরাসরি ডিজে সম্পন্ন করতেছিল এবং ভেতরে প্রায় 100 জন খরিদারকে দেখা যাচ্ছিল -- যার মধ্যে প্রায় পনের জন খরিদার নাচছিল এবং আরো ডজন খানেক পুল খেলছেছিল সকলে গভর্নরের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘন করছিল। খরিদাররা বারের ভিতরে দুই সারি দাঁড়িয়ে ছিল, যেখানে একজন তদন্তকারী অবশেষে মুখের আবরণ ছাড়া বারটেন্ডারের কাছ থেকে খাবার ছাড়া পানীয় অর্ডার করতে সক্ষম হয়। তদন্তকারীরা লক্ষ্য করেছেন যে উপস্থিত ছয়জন কর্মচারীর কেউই মুখের আবরণ পরেছিলেন না অথবা এমনকি সামাজিক দূরত্ব বলবৎ করার চেষ্টা করছিলেন, যেখানে খরিদাররা অবাধে এই চত্বরে ঘুরে বেড়াতেন।

4 অক্টোবর 2020 তারিখে মাহোপ্যাকের 927 সাউথ লেকের বুলেভার্ডে "দ্য মাহোপ্যাক ইন (The Mahopac Inn)"

2 অক্টোবর তারিখে, সামাজিক লঙ্ঘনের অভিযোগ এবং পূর্ববর্তী সতর্কবার্তার পর, SLA তদন্তকারীরা তাদের দুপাশে দুই ফিট দূরে খরিদারসহ বারে বসে ছিল এবং একজন বারটেন্ডার তার নাকের নিচে একটি মুখের আবরণ দিয়ে পরিবেশন করেছিল। তদন্তকারীরা লক্ষ্য করেছেন যে ব্যাল্ড শোনার সময় চার জন দাঁড়িয়ে এবং মদ্যপান করাসহ প্রায় ত্রিশ জন খরিদার উপস্থিত ছিল। এক ঘন্টারও কম সময় পরে, বারে খরিদার ভর্তি ছিল, যার মধ্যে দশ থেকে ত্রিশ জন ছিল যারা যেকোনো এক সময় দাঁড়িয়ে ছিল, মদ খাচ্ছিল এবং মুখের আবরণ ছাড়াই অবাধে হেঁটে যাচ্ছিল। তদন্তকারীরা দ্বিতীয় বারটেন্ডারকে মুখের আবরণ ছাড়া পর্যবেক্ষণ করেছে এবং কোনো সময়েই প্রত্যক্ষদর্শী কর্মীরা এমনকি সামাজিক দূরত্ব কার্যকর করার চেষ্টা করেনি। জুলাই মাসের শুরুতে SLA-এর তদন্তকারীরা সামাজিক দূরত্বের প্রোটোকল ও সকল কর্মচারীদের মুখের আবরণ পরার প্রয়োজনীয়তা সম্পর্কে এই ব্যবসা প্রতিষ্ঠানকে সতর্ক করেছিল।

4 অক্টোবর 2020 তারিখে 11 সেন্ট্রাল স্কোয়ারের 68 রুটে "ডেভিডস হেডওয়ে (David's Hideaway)"

2 অক্টোবর তারিখে, সামাজিক লঙ্ঘনের অভিযোগের পর, SLA তদন্তকারীরা এই এলাকায় একটি গোপন পরিদর্শন করেন, যেখানে প্রায় বিশ জন পৃষ্ঠপোষক এবং মুখের আবরণ ছাড়া দুইজন বারটেন্ডারকে পর্যবেক্ষণ করে। আধা ঘন্টার মধ্যে, একটি ব্যান্ড সঙ্গীত পরিবেশন করতে শুরু করে এবং জনতা আকারে দ্বিগুণ হয়ে যায়, যেখানে পৃষ্ঠপোষকদের থাকার জন্য কোনো আসন পাওয়া যায়নি। তদন্তকারীরা অসংখ্য খরিদারকে দাঁড়িয়ে মদ্যপান করতে দেখেছেন, যার মধ্যে প্রায় বিশ জন খরিদার বারের চারপাশে ভিড় জমিয়ে ছিল, যাদের বেশীরভাগই মুখের আবরণ ছাড়াই ছিল। এই ব্যবসা প্রতিষ্ঠানটি পুনরাবৃত্তি অপরাধী এবং আগস্টের শেষের দিকে নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘনের জন্য যাকে 1,500 মার্কিন ডলার জরিমানা করা হয়, যার মধ্যে রয়েছে সামাজিক দূরত্বের অভাব এবং মুখের আবরণ ছাড়া কর্মী।

"4 অক্টোবর 2020 তারিখে বাল্ডউইনের 1177 গ্র্যান্ড অ্যাভিনিউতে "ডি'অ্যামবিয়েন্স (D'Ambiance)"

1 অক্টোবর একাধিক নাসাউ কাউন্টি এজেন্সি (Nassau County agencies) এর একটি পরিদর্শনে দেখা যায় যে ছয়জন খরিদার মুখের আবরণ ছাড়া বারে দাঁড়িয়ে মদ্যপান করছে, যেখানে খাবার পরিবেশনের কোনো প্রমাণ পাওয়া যায়নি। দ্য টাউন অব হেম্পস্টেড কোড এনফোর্সমেন্ট (Town of Hempstead Code Enforcement) এবং ফায়ার মার্শাল (Fire Marshal) একাধিক সমন জারি করে এবং স্থানীয় ফায়ার অ্যান্ড ব্লিডিং কোড বিধি মেনে চলতে ব্যর্থ হওয়ার জন্য প্রতিষ্ঠানের পাবলিক অ্যাসেম্বলি লাইসেন্স (Public Assembly License) বাতিল করে দেয়। উপরন্তু, নাসাউ কাউন্টি পুলিশ (Nassau County Police) রিপোর্ট করেছে যে 27 সেপ্টেম্বর তারিখে বারের ভেতরে একটি সংঘর্ষের ফলে নিরাপত্তা বাহিনীরা বাইরে জালিয়াতির সাথে জড়িতদের ধাক্কা দেওয়ার পরে একজন মহিলাকে গুলি করা হচ্ছিল -- নাসাউ কাউন্টি পুলিশ বিভাগ (Nassau County Police Department, NCPD) নোট এই বারের কেউ এই ঘটনার কথা জানায়নি। সেই রাতের পরে পুলিশ এই দৃশ্যের প্রতিক্রিয়া জানায়, প্রাপ্তগের ভিতরে ত্রিশজন খরিদারকে পর্যবেক্ষণ করা হয়েছে, যার COVID- সম্পর্কিত বিধিবিধি অনুসারে সর্বাধিক পঁচিশেরও কম দখল রয়েছে। যারা সেদিন পর্যবেক্ষণ করেছিল তারা মুখের আবরণ ছাড়া দাঁড়িয়ে মদ্যপান করছিল, খাবার পরিবেশন করা হচ্ছিল এমন কোনো প্রমাণ ছিল না।

7 অক্টোবর 2020 তারিখে ওয়াটারটাউনের 404 কোর্ট স্ট্রিটে "হিচিন পোস্ট ট্যাভার্ন (Hitchin Post Tavern)"

27 সেপ্টেম্বর তারিখে, ভবনের ভেতরে একটি বিশাল জমায়েতের অভিযোগের প্রেক্ষিতে ওয়াটারটাউন পুলিশ ট্যাভার্নে পৌঁছায়, যেখানে ভর্তি সত্তরজনেরও বেশি খরিদারকে আবিষ্কার করে -- যা ছিল COVID সম্পর্কিত নিয়মের অধীনে সর্বোচ্চ দখলদারিত্বের দ্বিগুণ। অতিরিক্ত খরিদার সরাসরি ভবনের পিছনে একটি বাইরের এলাকায় জড়ো করা হয়েছিল। পুলিশ জানিয়েছে যে এই ভবনের ভেতরে এবং পিছনে সামাজিক দূরত্বের অভাব রয়েছে, যেখানে খরিদাররা অবাধে পিছনের দরজা দিয়ে প্রতিষ্ঠান থেকে বের হয়ে আসছে এবং প্রবেশ করছে এবং অসংখ্য খরিদার কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে দাঁড়িয়ে ছিল, যাদের বেশীরভাগই মুখের আবরণ ছাড়াই ছিল। এই দৃশ্যটি এই এলাকার একটি বিরক্তিকর ভিডিওতে তুলে ধরা হয়েছে যা এর আগে সোশ্যাল মিডিয়ায় ছড়িয়ে পড়েছিল এবং স্থানীয় সংবাদে রিপোর্ট করা হয়েছিল।

9 অক্টোবর 2020 তারিখে মাউন্ট ভার্নের 12 ইস্ট 1ম স্ট্রিটে "লা বোহেমিয়া রেস্টুরেন্ট (La Bohemia Restaurant)"

1 অক্টোবর মাউন্ট ভার্ন পুলিশ বিভাগ (Mount Vernon Police Department) এর কর্মকর্তারা ভেতরে 100 জনেরও বেশি খরিদারকে খুঁজে বের করেন, যাদের মধ্যে নব্বই জনেরও বেশিকে দ্বিতীয় তলার জায়গায় আটকে রাখা হয়, যার স্বাভাবিক সর্বোচ্চ উনপঞ্চাশ জনের দখলে থাকার কথা অথবা COVID সম্পর্কিত নিয়মের অধীনে মাত্র পঁচিশ জনের কম। কর্মকর্তারা জানাচ্ছেন যে প্রাপ্তগে একটি নাইটক্লাবের মতো পরিবেশ, যা একটি রেস্টুরেন্ট হিসেবে লাইসেন্সপ্রাপ্ত, যেখানে খরিদাররা মুখের আবরণ না পড়ে, কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে দাঁড়িয়ে ছিল এবং স্পষ্টভাবে সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করছিল। উপরন্তু, খাবার পরিবেশনের কোনো প্রমাণ পাওয়া যায়নি, ভবনটি একটি অননুমোদিত ডিজে ব্যবহার করছিল এবং অসংখ্য খরিদার NYS ইনডোর স্মোকিং অ্যাক্টের লঙ্ঘনে হক্কা ধূমপান করছিল।

14 অক্টোবর 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 212 অ্যাভিনিউ A "ফ্যাট বুদ্ধ (Fat Buddha)"

9 অক্টোবর তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এবং নিউ ইয়র্ক সিটি পুলিশ বিভাগ (New York City Police Department, NYPD) এর কর্মকর্তারা বিশ জনেরও বেশি খরিদারকে পর্যবেক্ষণ করেছিলেন যারা দাঁড়িয়েছিল, জড়ো হচ্ছিল এবং সরাসরি ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের সামনে মদ্যপান করছিল। তদন্তকারীরা জানিয়েছেন, রান্নাঘর বন্ধ ছিল এবং খাবার পরিবেশনের কোনো প্রমাণ পাওয়া যায়নি, এছাড়া অসংখ্য খরিদার খোলা কন্টেইনার নিয়ে প্রাপ্তগে প্রবেশ ও প্রস্থান করছিল। NYPD কর্মকর্তারা জনতাকে ছত্রভঙ্গ করে দেয় এবং নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘনের জন্য একটি সমন জারি করে।

14 অক্টোবর 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 19 স্ট্যান্টন স্ট্রিটে "রোচেলেস (Rochelle's)"

9 অক্টোবর, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা সাতজন খরিদারকে মুখের আবরণ ছাড়াই ভেতরে দাঁড়িয়ে থাকতে এবং মিশতে দেখেছেন। দরজায় একজন নিরাপত্তা রক্ষী এবং চত্বরের ম্যানেজারকেও মুখের আবরণ ছাড়াই দেখা গেছে। নিউ ইয়র্ক সিটির ইনডোর সার্ভিসের জন্য মধ্যরাতের বিচ্ছিন্ন এই ব্যবসাটি বেশ ভালোই চলছিল যেখানে তদন্তকারীরা উল্লেখযোগ্য খাদ্য পরিবেশনের কোনো প্রমাণ খুঁজে পাচ্ছিল না যা অন্যান্য স্টেটে COVID-19 স্পাইকের নেতৃত্বে সমাবেশ ও মেলামেশা প্রতিরোধের জন্য তৈরি করা নির্দেশিকা সরাসরি লঙ্ঘন করা হয়েছে।

16 অক্টোবর 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 35 নেপচুন অ্যাভিনিউতে "ওয়াইজ বার অ্যান্ড গ্রিল (Wise Bar & Grill)"

9 অক্টোবর তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা এই ভবনটি পরিদর্শন করেন, যা "অরেঞ্জ জোন" এলাকায় পরিচালিত হচ্ছিল, যেখানে গভর্নর কুওমোর বিজ্ঞানভিত্তিক ক্লাস্টার অ্যাকশন ইনিশিয়েটিভ (Cluster Action Initiative) এর অংশ হিসেবে ইনডোর ডাইনিং নিষিদ্ধ করা হয়। প্রাথমিকভাবে ভিতরে টেবিলের জন্য অপেক্ষা করা বারের বাইরে মুখের আবরণ ছাড়া ব্যক্তিদের পর্যবেক্ষণ করার পরে, তদন্তকারীরা আইনটির সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে এমন 24 জন

খরিদারকে খাওয়া-পানের ভিতরে নথিভুক্ত করেছিলেন। উপরন্তু, রান্নাঘরের একজন কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়াই রান্না করতে দেখা যায়।

16 অক্টোবর 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 3914 8তম অ্যাভিনিউতে "39 ফ্যান্টাস্টিক বার (39 Fantastic Bar)"

10 অক্টোবর তারিখে NYPD এর কর্মকর্তারা "অরেঞ্জ জোনে" ইনডোর সার্ভিসের জন্য বারটি পরিচালনা করতে দেখেন। যেখানে ইনডোর ডাইনিং নিষিদ্ধ ছিল। শনাক্তকরণ এড়ানোর প্রচেষ্টায়, প্রতিষ্ঠানটি তাদের জানালা ঢেকে রেখেছিল তাদের চেহারা তৈরি করার জন্য তারা বন্ধ ছিল, যখন তারা ভেতরে খরিদারদের প্রবেশ করছিল। একজন নিরাপত্তা রক্ষী প্রবেশ আটকানোর চেষ্টা করা সত্ত্বেও, অফিসাররা লাইসেন্সবিহীন বেসমেন্ট এলাকায় প্রায় 100 জন খরিদার আবিষ্কার করেছে, যার সর্বোচ্চ 25 জন দখল রয়েছে। অফিসাররা দশটি কারাগারে রুম আবিষ্কার করেছে যেখানে খরিদাররা গান গাইতেছিল, মদ্যপান করতেন এবং সরল দৃষ্টিতে নিয়ন্ত্রিত পদার্থ ব্যবহার করছে, যেখানে কর্মকর্তারা কেটামিন ব্যবহারের অভিযোগে সাতজনকে গ্রেফতার করেছে এবং একটি বিশৃঙ্খল এলাকা পরিচালনার জন্য ম্যানেজারকে সমন জারি করেছে।

18 অক্টোবর 2020 তারিখে আলবানির 430 নিউ কারনার রোডে "সেল্টিক হল (Celtic Hall)"

11 অক্টোবর, কলোনি পুলিশ বিভাগের কর্মকর্তারা ক্লাবে গোলমালের অভিযোগের সাড়া দেন এবং প্রাপ্তবয়স্কদের ভেতরে 200 জনেরও বেশি খরিদার ভর্তি দেখতে পান। ব্যক্তির দাঁড়িয়ে ছিল, মদ্যপান করছিল এবং মিশে যাচ্ছিল, বেশ কয়েকজন খরিদার মারিজুয়ানা ধূমপান করছিল এবং সবাই সামাজিক বিচ্ছিন্নতার প্রোটোকল উপেক্ষা করছিল। কলোনি পুলিশ এর আগে প্রতিষ্ঠানটি পরিদর্শন করেছিল, তারা জানিয়েছে যে তারা এর আগে জনতাকে ছত্রভঙ্গ করে দেয় এবং একটি গোলমালের অভিযোগের প্রেক্ষিতে 20 সেপ্টেম্বর ক্লাবটি সাময়িকভাবে বন্ধ করে দেয়। সে সময় কর্মকর্তারা 100 জনেরও বেশি খরিদারকে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেন, নাচতে দেখেন এবং সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করেন, যেখানে কর্মকর্তারা উল্লেখ করেন যে কোনো কর্মচারী বা খরিদার মুখের আবরণ পরেননি।

18 অক্টোবর 2020 তারিখে কুইন্সে 92-06 173 তম স্ট্রিটে "ট্রপিকাল ফ্যান্টাসি বার অ্যান্ড লাউঞ্জ (Tropical Fantasy Bar & Lounge)"

9 অক্টোবর তারিখে NYPD কর্মকর্তারা ভবনের সামনের ফুটপাথে একটি তাঁবু ব্যবহার করে এই প্রাপ্তবয়স্ক পর্যবেক্ষণ করে, যা নিউ ইয়র্ক সিটির উন্মুক্ত রেস্টুরেন্ট কর্মসূচি লঙ্ঘন করে পথচারীদের অধিকারে উপর বাধা সৃষ্টি করে। পুলিশের মতে, অসংখ্য খরিদারকে তাঁবুর নিচে দাঁড়িয়ে থাকতে, মদ্যপান করতে এবং জড়ো হতে দেখা গেছে। 15 অক্টোবর তারিখে NYPD এর পরবর্তী পরিদর্শন ও 17 অক্টোবর তারিখে SLA তদন্তকারীদের পরিদর্শনসহ অতিরিক্ত সতর্কতা সত্ত্বেও ভবনটি অবৈধ তাঁবু ব্যবহার অব্যাহত রাখে। অবস্থানটি একটি পুনরাবৃত্তি অপরাধী, যার বিরুদ্ধে ইতোমধ্যে SLA কর্তৃক জারি করা একাধিক নির্বাহী আদেশ (Executive Order, EO) লঙ্ঘনের অভিযোগ রয়েছে।

21 অক্টোবর 2020 তারিখে ব্রুকসের 3037 ইস্ট 177 তম স্ট্রিটে "আলফিস প্লেস (Alfie's Place)"

17 অক্টোবর তারিখে NYPD এর টহলরত কর্মকর্তারা কেন্দ্রে প্রবেশ করে, একজন বারটেন্ডারকে মুখের আবরণ ছাড়া পর্যবেক্ষণ করে এবং বেশ কয়েকজন খরিদার মুখের আবরণ ছাড়া বারে

দাঁড়িয়ে ছিল, সামাজিক দূরত্ব উপেক্ষা করতেছিল। উপরন্তু, দুইজন খরিদারকে দাঁড়িয়ে অবৈধ ভিডিও গেমিং ডিভাইস খেলতে দেখা গেছে। পুলিশ জানিয়েছে যে কোনো খাবার পরিবেশন করা হয়নি এবং রান্নাঘর এলাকা শারীরিকভাবে বাড়ি থেকে আলাদা করা হয়েছে এবং SLA থেকে অনুমতি ছাড়াই একটি পার্শ্ববর্তী ব্যবসায় ভাড়া নেওয়া হয়েছে। একটি ফলোআপ তদন্ত চলাকালীন তদন্তকারীরা নির্ধারণ করেন যে প্রতিষ্ঠানের মদের লাইসেন্স SLA-এর অনুমোদন ছাড়াই অবৈধভাবে তৃতীয় পক্ষের কাছে বিক্রি করা হয়েছে এবং SLA কর্তৃক অনুমোদিত নয় এমন ব্যক্তিকে প্রাপ্তগতির মালিকানা বা পরিচালনা করার অনুমতি দিয়ে লাইসেন্সদাতা "লাইসেন্স" পাওয়ার অভিযোগ আনে।

21 অক্টোবর 2020 তারিখে, কুইন্স 102 39-55A কুইন্স বুলেভার্ডে "দ্য মাইকেলে প্যালেস (Da Mikelle Palace)"

18 অক্টোবর তারিখে নিউ ইয়র্ক সিটি শেরিফের অফিসের প্রতিনিধিরা বেশ কয়েকজন ব্যক্তিকে এই ব্যবসায় প্রবেশ করতে দেখেছেন, যারা গভর্নর কুয়ামোর ক্লাস্টার অ্যাকশন ইনিশিয়েটিভ (Cluster Action Initiative) দ্বারা চিহ্নিত "রেড জোন" এলাকায় কাজ করছিল এবং শুধুমাত্র টেক আউট এবং ডেলিভারির জন্য সীমাবদ্ধ ছিল। প্রতিষ্ঠানটির সামনের আলো বন্ধ থাকা সত্ত্বেও ডেপুটিরা ভেতরে সঙ্গীত বাজানোর শব্দ শুনতে পায় এবং প্রাপ্তগণে প্রবেশ করে, প্রতিটিতে প্রায় 25 জন খরিদারসহ দুটি কক্ষ পর্যবেক্ষণ করে যাদের প্রত্যেকে মুখের আচরণ বা সামাজিক দূরত্বের প্রোটোকলগুলি মেনে চলা ছাড়াই -- খাচ্ছিল এবং মদ্যপান করতেছিল। এরপর ডেপুটিরা "ট্রয়কা রেস্টুরেন্ট" নামে ভবনের ভেতরে একটি সংযুক্ত স্থানে প্রবেশ করে এবং আবিষ্কার করে যে প্রায় 45 জন অতিরিক্ত খরিদার একটি লাইভ ব্যান্ডের সাথে খাওয়া, মদ্যপান এবং নাচতেছিল- যাদের কোনো খরিদার, কর্মচারী বা ব্যান্ড সদস্য মুখের আবরণ পরে ছিল না। খরিদারদের মতে, এই সমাবেশ ছিল একটি বিয়ের অভ্যর্থনা, যা স্টেটব্যাপী COVID-19 বিধিমালায় অধীনে এই আকারে অনুমোদিত হতো না, যা 50 জন অংশগ্রহণকারীর মধ্যে অপ্রয়োজনীয় সমাবেশকে সীমিত করে দেয়। "রেড জোনে," আকার নির্বিশেষে অপ্রয়োজনীয় সমাবেশ একেবারেই অনুমোদিত নয়।

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)